

南京277个产品获评江苏名牌

市质监局将推动多个检验检测平台入驻江北新区

10月16日,南京市质监局召开2017年南京质量提升大会。现代快报记者获悉,会上发布了《2017南京质量发展报告》,南京有效期内江苏名牌产品共219家企业277个产品,其中服务业品牌69家。值得一提的是,为服务国家级江北新区建设需要,南京市质监局将推动国家智能测控产品质量中心等多个检验检测平台入驻江北新区,尽快形成与其主导产业发展配套的技术服务和保障体系。

见习记者 王舒窈 现代快报/ZAKER南京记者 余乐

219家企业的277个产品获江苏名牌

会上,南京市质监局局长孙宁发布了《2017南京质量发展报告》。现代快报记者注意到,近年南京已打造了一批质量领域标杆企业。其中,金陵饭店股份有限公司获首届中国质量奖提名奖,中国电子科技集团公司第十四研究所获第二届中国质量奖提名奖,江苏奥赛康药业股份有限公司、

南京高速齿轮制造有限公司、国网江苏省电力公司电力科学研究院计量检测班入围第三届中国质量奖提名奖候选名单。

此外,会上公布,南京219家企业的277个产品获评江苏名牌产品,其中,服务业名牌企业69家,居全省第一。南京名牌产品数量累计已达536个。目前,南京

企事业单位承担国际标准化技术组织2个、全国标准化技术组织41个,累计制修订国际标准66项,国家标准959项,行业标准838项,成为增强本市优势产业核心竞争力的重要砝码,在智能电网、新材料、高端装备、精密制造、节能环保等众多领域有产业主导权。



制图 李荣荣

多个检验检测平台将入驻江北新区

会上透露,南京市质监局建有软件产品、智能电网产品等6个国家级产品质量检测中心,卫星导航(北斗)产品等5个省级检测中心及石化装置安全保障工程技术研究中心、稀有金属特种设备安全检测技术重点实验室等各类平台40个。

值得一提的是,为服务国家级江北新区的建设需要,该局将技术力量向江北新区转移,推动江苏省电梯应急处置服务数据中心、特种设备与先进制造检测研发中心、石化装置安全保障工

程技术研究中心、软件“云测试平台”“众测平台”、国家智能测控产品质量中心(江苏)和标准服务平台进驻;并积极促成市政府与中国计量科学研究院签署战略合作协议,在江北新区建设高端制造业计量测试服务基地,将在高端装备制造、新材料、生物医药和医疗器械等七大类14个重点领域得到中国计量院技术支持。不断提升和完善技术服务功能,尽快形成与江北新区主导产业发展配套的技术服务和保障体系。

投保电梯占在用电梯的42.3%

“重点消费品和特种设备的安全监管一直是我们的重点。”南京市质监局的相关负责人表示,南京将继续通过强化监督检查和执法打假等方式,保障电梯等特种设备、建材、汽车配件、化工产品、日用消费品等产品的质量安全。

近三年,国家、省、市质监部

门累计对全市生产领域的13大行业380种产品开展监督检查,共计覆盖全市2000余家企业,共计抽检3345批次,合格3190批次,平均合格率为95.37%。

今年,南京市获批为全国首批电梯安全改革试点,探索实施“物联网+维保”“自我声明+信用管理”“应急+监管”“保险+服

务”模式,持续提升电梯安全管理水平。96333电梯应急处置中心平均每天处置电梯困人故障21起。救援人员到达困人故障现场平均用时11.22分钟,比国家规定的30分钟缩短18.78分钟。全市投保安全责任险的电梯占到在用电梯的42.3%,保障市民安全出行。

“宝马”未到大奖先到 南京彩民领走1334万元

10月10日晚,双色球游戏进行第2017119期开奖。当期双色球头奖11注,单注奖金为667万元。这11注一等奖分落河北、海南、重庆、浙江、江苏等9地。江苏本期喜中2注一等奖,被南京市的一位彩民朋友幸运中得,中奖彩票售出南京市雨花台区西善花苑38号、编号为32011080的福彩投注站,出票时间为10月10日17点19分,是一张自选5注单式票,并对全部5注号码进行了2倍倍投,总计花费了20元,其中第三注与当期的中奖号码完全一致,获得奖金1334万余元。

作为一位买彩10多年的彩民,南京彩民乐先生这段时间一直不太开心,天气骤冷骤热,他患上了很严重的感冒,十一假期的大部分时间都躺在床上静养,最近几天好了一些。“十一前贪了点凉。”乐先生无奈地说,“这下好了,十一长假全歇了!”

身体好了点,长假结束乐先生就去上班了,虽然有点累,但总比躺着好多了。他这个人就是闲不下来,“昨天晚上下班,正好看见彩票站,我好几天没买了,就去买了一张!”他一直关注着江苏福彩最

近开展的“买双色球 豪礼相送”大型促销活动,选了五个号码加上了每注2倍的倍投,单张彩票金额正好满20元,符合参与抽豪车的条件。“当时旁边一个熟人还说呢,说我好久不买了,车子说不定就是我的呢!”哪知道还没等到豪车“宝马”,先等到的是更大的惊喜,1334万元的大奖!

当天晚上,乐先生吃完了感冒药,靠在床边昏昏欲睡,拿出手机打开江苏福彩的微信公众号:“看了公告,中奖的就是我!”得知这个消息,情绪亢奋得使感冒药的药

效都失效了。“一点儿都不瞌睡,就坐在床上看着手机,不知道怎么办!”老婆觉得奇怪,问他为什么吃了药还不睡。听了事情的缘由,老婆也十分惊讶。

第二天一早,在疲惫和亢奋中,乐先生一个人坐车来到了省中心领取了大奖,感冒还没好透的他,鼻音依旧很重:“原本以为能中‘宝马’的,现在中了大奖,不管怎么样,都太开心了!”他再三对福彩表示了感谢,并坚持回去之后还要继续购买双色球,“宝马”梦依旧在。

弩马

张家港彩民快3奖金13.8万元

10月10日,张家港福彩快3中奖彩民在站点销售员的陪同下来到福彩中心兑取13.8万元奖金。

中奖时间发生在10月9日晚上9点50分过后,临近快3销售结束时间,是当天快3销售的倒数第二期。中奖彩民从70多期开始购买快3,研究了当天的开奖号码走势以及陆续开出的几期号码后,先后投注了两组二同号、两组三

同号,均未中奖。在其他彩民的建议下,中奖彩民将投注号码改为“333”“444”,在倒数第二期的时候投注了500注“444”豹子号,收获惊喜。中奖彩票共有五张,每张100注,其中一张中奖票已在站点兑奖。目前,快3游戏2000万元促销活动仍在进行中,按照活动规则,三同号单选中奖后每注加奖36元,中奖奖金由原来的每

注240元提高到每注276元,中奖彩民共中得该期快3奖金13.8万元。“三同号单选”仅有6个号码,从111到666,选号范围小,出奖率为三十六分之一,是“快3”游戏中奖金最高的,众多彩民喜欢倍投豹子号,中奖奖金成倍翻番,比较可观,不过一定要理性购彩,量力而行。

寅珏

福彩专区

彩市万花筒

刮刮乐新票 “十二生肖”“喜加福”登陆江苏



金九银十向来是婚嫁高峰时段。近年来,福彩刮刮乐成了婚庆仪式现场不可或缺而又别出心裁的伴手礼。譬如早年的“爱情密码”“永结同心”“天长地久”“喜上加喜”“闪耀钻石”;以及经典刮刮乐票种“发奖金”“五福临门”、“大吉大利”“美梦成真”“开门红”“节大欢喜”“十全十美”“福气”“花好月圆”等,都曾在婚礼上大放异彩,在对新人表达祝福的同时,也为到场的双方亲朋好友送上了一份惊喜和幸运,将寻常的婚礼与公益完美结合在一起,受到了当下准新人的追捧。

近日,一款全新的刮刮乐婚庆主题彩票“喜加福”亮相江苏。“喜加福”是一款非常有特点的婚庆主题异形票,一套六枚。彩票题材选取传统中式婚

礼,形似红灯笼,体现了中国文化内涵,再配以吉祥、喜庆的祝福语,主题更加突出、鲜明。彩票造型新颖独特,色彩红火,票面与游戏相互融合,相得益彰。彩票采用即中玩法,简单明了。该彩票面值5元,头奖10万元,奖级10级,返奖率65%。

“十二生肖”是一款专为卖场销售而设计的时尚卡通类型彩票。根据传统生肖概念,采用共十二张多票面设计,可爱的卡通形象清新亮丽,张张不同,刮开区图案为独创设计,与主题完美巧妙结合。“十二生肖”采用时下流行的三同图玩法,上手易玩,乐趣多多。刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出3个相同的图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有7局游戏,中奖奖金兼中兼得。 苏彩